ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE MARTINS

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 008.2025 - "DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARTINS/RN."

PORTARIA nº 08/2025, de 01 de janeiro de 2025.

"Dispõe sobre nomeação da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Martins/RN."

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE MARTINS,

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, o Sr. Paulo César Galdino, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo artigo 56, incisos I, II, IX, X e XXIV da Lei Orgânica Municipal;

RESOLVE:

Art. 1°. NOMEAR para o cargo de **SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE**,

a senhora **VANIA MARIA GALDINO OLIVEIRA**, brasileira, casada, portadora do Registro Geral-CPF 761.660.234-72 ITEP/RN, residente e domiciliado na Rua Getúlio Vargas, 202, Centro, Martins/RN, CEP 59800-00.

Art.2º. Delegar a competência, além das funções intrínsecas do cargo ora nomeado, ao servidor acima, a praticar atos de ordenador das despesas da Secretaria da qual está sendo nomeado.

Art. 3.º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Publique-se, registre-se, cumpra-se.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MARTINS, do Estado do Rio Grande do Norte, em 01 de janeiro de 2025.

PAULO CÉSAR GALDINO

Prefeito Municipal

Publicado por: Alan Clístenes da Silva Alves Código Identificador:B7FE9BDF

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 03/01/2025. Edição 3447a A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/